



Αλεξανδριανή Πιτερίδη, Ψυχολόγος, Παιδοψυχολόγος Msc, Γνωσιακή- Συμπεριφοριστική θεραπεύτρια

Η Αλεξανδριανή Πιτερίδη είναι Ψυχολόγος παιδιών, εφήβων και ενηλίκων και κάτοχος Άδειας Ασκήσεως Επαγγέλματος Ψυχολόγου από τον Ιανουάριο του 2020 (αρ. πρωτ. 192).

Αποφοίτησε από το τμήμα Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Πραγματοποίησε Μεταπτυχιακές Σπουδές στην «Ψυχική Υγεία & Ψυχιατρική Παιδιών & Εφήβων» (MSc) του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ειδικεύεται ψυχοθεραπευτικά στην Γνωσιακή- Συμπεριφοριστική Προσέγγιση από την Εταιρεία Γνωσιακών και Συμπεριφοριστικών Σπουδών.

Ολοκλήρωσε τα Επιμορφωτικά Προγράμματα στην Σχολική Ψυχολογία» του Πανεπιστημίου Αιγαίου και στην «Ειδική Αγωγή» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Ολοκλήρωσε επίσης το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Κλινική Ψυχολογία σε Παιδιά και Εφήβους» καθώς και το Πρόγραμμα «Διαταραχές Προσωπικότητας: Cluster C σε Εφήβους και Ενήλικες» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Συνεχίζει την διά βίου μάθησή της λαμβάνοντας συνεχώς εκπαιδεύσεις σχετικές με το αντικείμενο της Ψυχολογίας. Παρακολουθεί και συμμετέχει στις επιστημονικές εξελίξεις, σε συνέδρια και σεμινάρια του κλάδου υγείας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικές ομάδες με σκοπό την συγγραφή και δημοσίευση ερευνών. Τα άρθρα της φιλοξενούνται σε έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά.

Έκανε την πρακτική της άσκηση στο Σικιαρίδειο Ίδρυμα στο Μαρούσι, με εφήβους και ενήλικες με νοητική υστέρηση και έχει συνεργαστεί εθελοντικά με το Χαμόγελο του Παιδιού. Έχει εργασιακή εμπειρία σε Κέντρα Ειδικών Θεραπειών με παιδιά και εφήβους. Πλέον εργάζεται ιδιωτικά με ενήλικες, εφήβους, ζευγάρια και οικογένειες, ατομικά ή σε ομάδες, σε συνεδρίες διάρκειας 50 λεπτών δια ζώσης ή online. Πραγματοποιεί επίσης ομαδικά βιωματικά εργαστήρια συμβουλευτικής πολλαπλής ειδικής θεματολογίας με στόχο την ενημέρωση και την απόκτηση δεξιοτήτων για την αντιμετώπιση συγκεκριμένων δυσκολιών, τη συναισθηματική αποφόρτιση, την ψυχολογική ενδυνάμωση και την απόκτηση ενσυναίσθησης. Παρέχει Ατομική Θεραπεία, Οικογενειακή Θεραπεία, Ομαδική Θεραπεία και Συμβουλευτική.

Δέχεται κατόπιν ραντεβού.

Επικοινωνήστε με την ειδικό μέσω τηλεφώνου **6985565993** ή e-mail:
alexandriariperidi@gmail.com